
Izvješće sa 28.sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno  

 
 

28. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je u utorak dana 13. rujna 

2016.godine  s početkom u 15:00 sati  u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1.  

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno dvanaest  od trinaest vijećnika stoga je 

predsjednik vijeća utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje.  

Vijećnici su jednoglasno usvojili  predloženi  dnevni red koji glasi: 

1. Verifikacija zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

2. Izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016.godine, 

3. Izvješće načelnika općine za razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016.godine, 

4. Prijedlog Odluke o kapitalnim projektima od interesa za razvoj otoka, 

5. Prijedlog Strateškog razvojnog programa Općine Tisno (zbog obimnosti 

materijala molimo vijećnike da uvid u isti mogu izvršiti u prostorijama Općine 

Tisno), 

6. Prijedlog Odluke o izmjeni odluke o  zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, 

7. Prijedlog Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi Općine Tisno, 

Uska ulica 1, 

8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju na korištenje prostora smještenog 

u čest.zgr.6/1 i čest.zgr.6/2 K.O.Tisno ustanovi Narodna knjižnica i čitaonica 

Tisno, 

9. Prijedlog Odluke o prihvatu darovanja nekretnine,  

10. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu, 

11. Prijedlog Odluke o određivanju prostora i vanjskog izgleda ugostiteljskih 

objekata, 

12. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne 

djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Tisno,  

13. Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje 

komunalne djelatnosti održavanje ribarnice u Jezerima, 

14. Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanje koncesije za obavljanje 

komunalne djelatnosti održavanje ribarnice u Tisnom, 

15. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne 

djelatnosti održavanja ribarnice u Jezerima, 

16. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne 

djelatnosti održavanja ribarnice u Tisnom, 

17. Prijedlog Odluke o prikupljanju ponuda za obavljanje poslova djelatnosti lova, 

eutanazije i zbrinjavanja pasa lutalica na području Općine Tisno putem ugovora 

o obavljanju komunalnih poslova, 

18. Prijedlog Odluke o prikupljanju ponuda za obavljanje poslova dezinsekcije i 

preventivne deratizacije javnih površina na području Općine Tisno putem 

ugovora o obavljanju komunalnih poslova,  

19. Prijedlog Rješenja o imenovanju predstavnika korisnika u upravno vijeće javne 

ustanove Dom za starije osobe Tisno, 

20. Prijedlog Odluke o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne 

glazbene škole u okviru Osnovne škole Vjekoslava Kaleba, 

21. Prijedlog Odluke o osiguravanju sredstava za podmirenje troškova restauracije 

gospine slike iz 17. st., 

22. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustava civilne 

zaštite Općine Tisno.  
 



Na aktualnom satu vijećnica Jelena Obratov upitala je može li Općina Tisno, iako to 

nije njezin prostor, osigurati sredstva za popravak Kino sale jer je u derutnom stanju, te je li 

izabran voditelj sportskih objekata i hoće li on povesti računa o igralištu pored Vile koje 

također nije općinsko. Miljenko Meštrov, zamjenik načelnika općine, je odgovorio da se 

doista Kino sala nalazi u derutnom stanju dok se pravna trakavica vuče, stoga on drži da bi se 

mogla osigurati sredstva makar za nužni popravak krova jer se ipak radi o prostoru koji svi 

koriste, nastavno na drugo pitanje je odgovorio da je voditelj sportskih objekata izabran, 

međutim, rješenje o prijmu u službu još nije postalo pravomoćno stoga ne može o tome 

govoriti, ali ne vidi zapreku da se ne povede računa i o igralištu kod Vile.  

Vijećnik Nevijo Bilan ukazao je na problem smeća po ulicama u Jezerima kao i 

nepokošene trave, jer ima ulica u Jezerima gdje smeće stoji bačeno gotovo mjesecima i nitko 

ga ne uklanja. Kristijan Jareb, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o., odgovorio je da  

ako je istina da su javne površine nečiste i da se smeće mjesecima ne kupi onda djelatnici u 

Jezerima ne rade svoj posao dovoljno ili ih treba više biti zaposleno što znači ispostavljanje 

viših računa prema Općini, također je istaknuo da  ljudi znaju neodgovorno postupati kada 

vreće smeća naguravaju u male kante za otpatke.  

Također, Nevijo Bilan je ukazao i na problem grana koje vire iz privatnih parcela te 

ometaju prolaz, na što je Kristijan Jareb, odgovorio da je to iz nadležnosti komunalnog 

redarstva općine koje je vlasnicima parcela ostavilo obavijest o dužnosti uklanjanja takvih 

grana.  

Vijećnik Zoran Bokan je tražio da mu se dostavi odgovor na koji način on kao vijećnik 

može dobiti uvid u troškovnike, javne natječaje, koncesije, cjenike usluga, na što da ima 

pravo,  na što je Petar Jakovčev, predsjednik vijeća odgovorio da se većina nabrojanoga 

donosi na ovom vijeću.  

Nakon zaključenog aktualnog sata vijećnici su prešli na raspravu i odlučivanje o 

točkama dnevnog reda te su točku 1. verifikacija zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Tisno usvojili jednoglasno.  

Točku 2. Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Tisno za razdoblje od 01.01.2016.- 

30.06.2016.godine, uvodno je obrazložila Daniela Bilan, pročelnica upravnog odjela za 

financije i javne prihode koja je kazala da se tu nema što posebno za reći, stoga je vijećnica 

Jelena Obratov prešla na pitanja i utvrdila da je u prvom dijelu godine naplaćeno tek 

269.000,00 kuna prihoda od koncesija od planiranih 800.000,00 kuna, a već rebalansom u 6. 

mjesecu ta stavka  povećana za još 200 000,00 kuna, na što je Daniela Bilan, odgovorila da je 

do planiranog povećanja došlo zbog ucrtavanja granice pomorskog dobra u Jezerima gdje se 

plaćaju koncesijska odobrenja umjesto javne površine.  

Nadalje, vijećnicu Obratov je zanimalo što spada u stavku 124. 000,00 kuna za 

uređenje tematskog parka u Jezerima, na što je odgovoreno da se radi o projektnoj 

dokumentaciji, na što je upitala da li je time obuhvaćena dorada projekta koji je tražio Nikša 

Pirjak ili bi se to dodatno platilo. Također je tražila da joj se obrazloži što je višak prihoda, a 

što je oročeno jer da ne može doći do tih podataka.  

Daniela Bilan je odgovorila da se radi o polugodišnjem obračunu proračuna te se ne 

može govoriti o prihodima i rashodima konačno jer nije kraj godine naime, očekivano je 

svake godine u prvih šest mjeseci da je prihod manji jer niz prihoda kao npr. porez na 

vikendice pristiže u drugom dijelu godine.  Vijećnici su zaključak o prihvaćanju Izvještaja o 



izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016.godine usvojili sa 6 (šest) 

glasova „za“ i 4 (četiri) protiv ( dva vijećnika su privremeno napustila sjednicu).  

Vijećnici su jednoglasno odgodili točku 3. dnevnog reda Izvješće načelnika općine za 

razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016.godine, za narednu sjednicu vijeća zbog odsutnosti 

načelnika općine.  

Točku 4. prijedlog Odluke o kapitalnim projektima od interesa za razvoj otoka, 

obrazložila je Daniela Bilan, kazavši kako se radi o odluci kojom se utvrđuju projekti bitni 

kapitalni projekti za razvoj otoka Murtera, a koje utvrđuju zajedno Općina Murter Kornati i 

Općina Tisno svaka na svom području na temelju čega se sklapa sporazum s Ministarstvom 

oko povlačenja sredstava prihoda porezan na dohodak za te projekte, a u slučaju pojave novih 

projekata može se sklopiti aneks sporazumu. Vijećnica Jelena Obratov smatra da se taj novac 

ne bi trebao trošiti na projekte kao što su rasvjeta i ceste  koji se financiraju iz komunalnog 

doprinosa kojeg je ionako previše od legalizacije. Vijećnici su predmetnu odluku usvojili sa 8 

(osam) glasova „za“ i 4 (četiri) suzdržana glasa.  

Prijedlog Strateškog razvojnog programa Općine Tisno kao točku 5. dnevnog reda 

vijećnici su jednoglasno odgodili za narednu sjednicu općinskog vijeća i zatražili da se 

strategija objavi na web stranicama općine radi lakšeg  uvida.  

Točku 6. Odluku o izmjeni odluke o  zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora kojom 

se određuje da početnu cijenu poslovnog prostora ovlašteni vještak vijećnici su usvojili 

jednoglasno.   

  Odlukom o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, 

kao točkom 7. prostor u prizemlju zgrade Općine Tisno, ulaz s Obale sv. Martina, dao bi se  u 

zakup Fini koja napušta prostor u Hotelu Borovnik radi preuređenja te je tražila drugi 

adekvatan prostor kako bi se zadržala u Tisnom. Vijećnica Jelena Obratov je utvrdila da je 

ovo jedna od glupljih odluka ovog vijeća u posljednje tri godine jer da su radovi na 

pregrađivanju već počeli, a da odluka nije donesena te da nitko nije upitao ravnateljicu 

Knjižnice koja tvrdi da će izgubiti uvjete prostora. Marijana Pavić, tajnik, je odgovorila da 

Fina nije u posjedu prostora i ne može biti dok se ne sklopi ugovor o zakupu, a Općina Tisno 

može u svom prostoru vršiti preinake kad hoće i kakve hoće te  ako se neki prostor želi dati u 

zakup onda on mora predstavljati  zasebnu funkcionalnu cjelinu, dok će uvjeti prostora 

knjižnice  biti zadovoljeni prostorom koji se daje na korištenje narednom odlukom. Vijećnici 

su predmetnu odluku usvojili jednoglasno kao što su jednoglasno usvojili i točku 8.  Odluku o 

izmjeni Odluke o davanju na korištenje prostora smještenog u čest.zgr.6/1 i čest.zgr.6/2 

K.O.Tisno ustanovi Narodna knjižnica i čitaonica Tisno.  

Točku 9.  Odluku o prihvatu darovanja nekretnine, vijećnici su jednoglasno usvojili. 

Točku 10. Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu vijećnici su 

usvojili sa 8 (osam) glasova „za“ i 2 (dva) „suzdržana“ glasa, uz utvrđenje da jedan vijećnik 

privremeno nije nazočan. Obrazloženje je dao Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za 

imovinsko-pravne poslove, prostorno planiranje te komunalne poslove koje je naveo da se 

odluka mijenja iz razloga jer nadležni Upravni suda ukinuo  odredbe o potvrdi o prebivalištu 

kao dokazu trajanja prebivališta u svrhu ostvarenja umanjenja plaćanja iznosa komunalnog 

doprinosa, stoga će se ukinute odredbe zamijeniti odredbom o trajanju prijavljenog 

prebivališta u svrhu ostvarenja oslobađanja od dijela komunalnog doprinosa.  



Točka 11. Odluku  o određivanju prostora i vanjskog izgleda ugostiteljskih objekata 

vijećnici su usvojili jednoglasno.  

Točke 12.- 18. Odluku o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne 

djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Tisno, Odluku o poništenju postupka 

davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti održavanje ribarnice u Jezerima, 

Odluku o poništenju postupka davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti 

održavanje ribarnice u Tisnom, Odluku o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne 

djelatnosti održavanja ribarnice u Jezerima, Odluku o namjeri davanja koncesije za obavljanje 

komunalne djelatnosti održavanja ribarnice u Tisnom,  Odluku o prikupljanju ponuda za 

obavljanje poslova djelatnosti lova, eutanazije i zbrinjavanja pasa lutalica na području Općine 

Tisno putem ugovora o obavljanju komunalnih poslova,  Odluku o prikupljanju ponuda za 

obavljanje poslova dezinsekcije i preventivne deratizacije javnih površina na području Općine 

Tisno putem ugovora o obavljanju komunalnih poslova, vijećnici su usvojili jednoglasno bez 

veće rasprave uz kratko obrazloženje vijećnika Ante Marače, predsjednika Povjerenstva za 

provođenje postupka davanja koncesija za komunalne djelatnosti. 

Točku 19.  Rješenje o imenovanju predstavnika korisnika u upravno vijeće javne 

ustanove Dom za starije osobe Tisno, vijećnici su usvojili jednoglasno, a za predstavnika 

korisnika imenovana je gđa. Oliva Vukorepa iz Tisna.  

Ujedno su vijećnici jednoglasno, bez veće rasprave usvojili točku 20. Odluku o 

financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole u okviru Osnovne 

škole Vjekoslava Kaleba, točku 21. Odluku o osiguravanju sredstava za podmirenje troškova 

restauracije gospine slike iz 17. st., i točku 22.  Odluku o određivanju pravnih osoba od 

interesa za sustava civilne zaštite Općine Tisno, čime je iscrpljen dnevni red sjednice te 

predsjednik vijeća zaključio 28. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno.  

Ovime je iscrpljen dnevni red 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno stoga je 

predsjednik vijeća zaključio sjednicu. 

 

Izvješće sastavila:                                                                                                                Predsjednik: 

Marijana Pavić,dipl.iur.,tajnik, v.r.                                                                              Petar Jakovčev, v.r.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


